
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
7.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  7.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler

1. A seçeneðinde “sarmak”, B seçeneðinde “kýymak”,
C seçeneðinde “kývranmak” sözcükleri, mecaz an-
lamýyla kullanýlmýþtýr. D seçeneðindeki tüm sözcük-
ler temel anlamlýdýr.      

Yanýt: D

2. C seçeneðindeki “renkli” sözcüðü, sözlük anlamýyla
(akla gelen ilk anlamýyla) kullanýldýðý için mecaz
anlamlý deðildir.   

Yanýt: C

3. A seçeneðinde “kýr” sözcüðünün, C seçeneðinde
“sal” sözcüðünün, D seçeneðinde “ara” sözcüðü-
nün eþ seslisi vardýr. B seçeneðinde ise “dök” söz-
cüðü, tek temel anlama sahip olduðu için eþ seslisi
yoktur.   

Yanýt: B

4. “El uzatmak”, insanlara ait bir özellik iken rüzgârlara
aktarýlarak rüzgârlar kiþileþtirilmiþtir.  

Yanýt: B

6. B seçeneðindeki altý çizili sözcük, ünlem deðeri
taþýmaktadýr ve açýklamayý örneklendirmektedir.    

Yanýt: B

7. 1 numaralý cümlede kazlarýn “içgüdüleri”nden söz
edildiði için fiziksel özelliklerine deðinilmemiþtir. 

Yanýt: A

9. Okþan, cümlesinde: “Tarla sulama iþi yüzünden
meydana gelen acý olaylarý tüyleriniz diken diken
okuyorsunuz.” diyerek kiþisel görüþünü ifade etmiþ-
tir.     

Yanýt: D

8. Parçada “koklama” duyusuna ait herhangi bir ayrýn-
týya yer verilmemiþtir.  

Yanýt: B

10. Tabloya göre, portakallarýn puaný “-10”, eriklerin
puaný “0”dýr. Dolayýsýyla portakallarla eriklerin puaný
birbirine eþit deðildir.    

Yanýt: D

5. A seçeneðinde “seyirci kalmak” - “tepki gösterme-
mek”, B seçeneðinde “bire bin katmak” - “abart-
mak”, D seçeneðinde “buluttan nem kapmak” - “her
söylenene alýnmak” biçiminde deyim - açýklama eþ-
leþtirmesi vardýr. C seçeneðinde ise “elinden geleni
yapmak” deyiminin açýklamasý verilmemiþtir.   

Yanýt: C



7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler2

21. A seçeneðindeki “bazen”, B seçeneðindeki “zaman
zaman”, D seçeneðindeki “ara sýra” sözü; eylemin
sürekli yapýlmadýðý anlamýný vermektedir.  

Yanýt: C

19. “Yüz yýllarca” sözü, “yüzyýllarca” biçiminde; “hakedi-
yor” sözü, “hak ediyor” biçiminde yazýlmalýdýr.  

Yanýt: C

20. Özel adlara gelen yapým ekleri, kesme iþaretiyle
ayrýlmaz. Dolayýsýyla B seçeneðindeki “Gelibolu’lu”
sözcüðü yanlýþ yazýlmýþtýr.

Yanýt: B

17. D seçeneðinde “eðlenmek” sözcüðü, “eylenmek”
biçiminde yazýlarak yanlýþlýk yapýlmýþtýr 

Yanýt: D

18. Yanýt isteyen cümlelerin sonuna soru iþareti konur;
ancak C seçeneðindeki cümle yanýt istemediði için
sonuna nokta konmalýdýr. 

Yanýt: C

16. A seçeneðini “taþtý - olgunlaþtý” sözcükleri, C seçe-
neðini “nasýl” sözcüðü, D seçeneðini “nasýl oldu”
sözcükleri karþýlamaktadýr. Dizelerde ünlü daralma-
sýna uðrayan sözcük yoktur.   

Yanýt: B

15. A seçeneðinde “çünkü” sözcüðü, B seçeneðinde
“sonuçta” sözcüðü, D seçeneðinde ise “de” baðlacý
nedeniyle bu cümleler paragrafýn giriþ cümlesi ola-
maz. 

Yanýt: C

13. Parçada Türk evlerinin özellikleri anlatýldýðý için B
seçeneðindeki soruya yanýt verilmiþtir.

Yanýt: B

12. Parçada sözü edilen yazarýn “yapýtlarýnýn amacý”na
deðinilmemiþtir. 

Yanýt: C

11. Bu parçada, yazar kendi düþüncelerini benimset-
meye çalýþarak tartýþmacý anlatým biçimini kullan-
mýþtýr.

Yanýt: B

14. Paragrafta, yazarlarýn anlattýklarý kente baþkalýk
kattýðý vurgulanmaktadýr.     

Yanýt: A
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1. 1. torbada kýrmýzý toplarýn yarýsýný 2. torbaya atýlýr-
sa, 2. torbada 7 kýrmýzý, 3 mavi top alýnacaktýr. Bu-
radan;

Yanýt: D

O (A) =
Ýstenilen olay sayýsý

Tüm olaylarýn sayýsý
= olur.3

10

3. Ýþlem adýmlarý D þýkkýnda doðru verilmiþtir.

Yanýt: D

4. Cem’in elinde tuttuðu karttaki sayýlarýn hepsinin
kuvvetleri alýndýðýnda sonuçlarýn pozitif olduðu
görülür.

Yanýt: C

5. I → –16 

II → +16

III → – 

IV → + çýkar.

Buna göre II nolu bilgi doðrudur.
Yanýt: B

1––
16

1––
16

6. A = – çýkar.

B = –1 = – 

C = –2 = –2 = – dir.

Yanýt: A

A–B.C = $   %2
3– –$   %7

5–

1

. $   %5
2–
1

= 2
3– $   %7

2+–

= 2
3– – 7

2 = –4 – 21
6

(2) (3)

= 25
6–

5––
2

1––
2

2––
4

7––
5

2––
5

2––
3

2.

Bu durumda en pahalý kýyafet I. dir.

Yanýt: A

I = 1010——100100→

100 – 10 = 90 TL

II = 45——10080→

80 – 4 = 76 TL

4
.

2

III = 4840——100120→

120 – 48 = 72 TL

.

IV 90→

90 – 7,2 = 82,8 TL

. 8——100 = 7,2=
72——10

7. 3 görünümü birden saðlayan þekil B þýkkýnda veril-
miþtir.

Yanýt: B



7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler4

13. Þekiller incelendiðinde C seçeneðindeki þeklin yan-
sýma simetrisine sahip olmadýðý görülür.

Yanýt: C

8. Boyalý bölgenin alanýndan ABCD yamuðunun yük-
sekliði bulunur.

Yanýt: A

A

CD

B

h

E

A(DÿCE) = |DC|.h
2

20 = 4.h
2

h = 10 cm

A(ABCD) =
(|DC| + |AB|) . h

2

=
(4 +10) . 10

2

=
14.10 5

2

   = 70 cm2

H

9. H = 4 ⋅ n

H = 3 ⋅ l ise;

H, hem 3’ün hem 4’ün katý olmalýdýr. Þekillere kat
verirsek;

H = 12k, n = 3k ve l = 4k olur.

II. bilgiden yararlanýrsak 

4k + 3k = 21

7k = 21

k = 3   çýkar.

H = 12k = 12.3 = 36

n = 3k = 3.3 = 9

l = 4k = 4.3 = 12  olur.

Yanýt: B

10.

m(AéOB) = 180° – 60°

= 120° dir.

Ayný yayý gören çevre açýnýn ölçüsü merkez açýnýn
ölçüsünün yarýsý kadardýr.

m(AéCB) =  = 

= 60° dir.

Yanýt: A

120
–––

2

m(AéOB)
––––––––

2

C

O

B

D

A

60°

11.

Alan = |AB| ⋅ |AD| = 4 ⋅ 7 = 28 br2  dir.

Yanýt: B

–1

–3

3

4B A

x

DC

|AB| = 4 br
|AD| = 7 br

y
4 br

7 br

12.

Yanýt: A

x x
x x
x x

–1 –1 –1
–1–1

6 x – 5
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14. En küçük asal sayý 2 dir. Buna göre;

A) 4x–2 = x+1

3x = 3

x = 1

B) 2(x–1) = 3x+1

2x–2 = 3x+1

– x = 3

x = –3

C) 5(x–2) = –5x+10

5x–10 = –5x+10

10 x = 20

x = 2

D) – 2 = 1–2x

+ 2 x = 3

= 3

13x = 9 x = 

Yanýt: C

9
––
13

13x
–––

3

7x
––
3

7x
––
3

15. Montun maliyet fiyatýna 100 a dersek; %40 indirim-
li fiyatý 60 a, %15 karlý fiyatý 115 a olur. Buna göre;

Yanýt: A

60 a    240 TL ise

115 a    x TL dir.

x = 115 a . 240
60 a

= 460 TL

4

D.O.

16.

II. aynaya göre simetriði A noktasýdýr.

Yanýt: D

O A

(I) (II)
O

17. II. þeklin oluþabilmesi için I. þeklin saat yönünde
45° döndürülmelidir.

Yanýt: A

18. Þekilde verilen silindirin hacmi;

V = πr2 . h

V = π . 41 .16

= 256 π cm3 dür.

C seçeneðindeki silindirin hacmi;

V = π . 82. 4

= 256 π cm3 dür.

Yanýt: C
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1. Büyük moleküllerin hücre zarýndan geçebilmesi
için, enzim ve su ile kimyasal sindirim sonucu par-
çalanmasý gerekir. Suyun olmadýðý ortamda enzim-
ler iþlevini yerine getiremez.

Yanýt: D

6. Bir bölgedeki bitki, hayvan türlerinin korunmasý için
yaþam alanlarýný tahrip etmemek, nesli tükenecek
canlýlarý koruma altýna almak ve çevreyi temiz tut-
mak gerekir. Doðal kaynaklarý tüketmek, canlýnýn
sayýsýný artýrmaz, aksine azalmasýna neden olur.

Yanýt: C

8. Çözücü miktarýnýn çözünme hýzýna etkisini araþtýr-
mak için, her iki kapta da çözünen maddenin
(þeker) miktarý ve çözeltilerin sýcaklýklarýnýn ayný
olmasý gerekir.

Böylece çözücü miktarýný arttýrarak ayný miktardaki
þekerin daha hýzlý çözüldüðü görülür.

Yanýt: A

7. K → Farklý atom ve molekül içerdiði için karýþýmdýr.
Karýþýmlar homojen ya da heterojen olabilir.

L → Tek cins atom içerdiði için elementtir.
Elementlerin belirli ayýrt edici özellikleri vardýr.

M → Farký atom, ayný cins molekül içerdiði için
bileþiktir. Bileþikler formülle gösterilir.

Yanýt: A

2. Doðuþtan gelen bazý göz kusurlarý tedavi edilemez.
Ama miyop, hipermetrop ve astigmat hastalarý uy-
gun mercekli gözlük kullanarak bu sorunu giderebi-
lirler.

Yanýt: D

3. Çocuk sesi duyar duymaz irkilir. Daha sonra beyin
uyarýlýr. Beyin tarafýndan algýlanan uyarý adrenalin
hormonu salgýlanmasýný saðlar. Bu hormon korku,
coþku ve heyecan hissini uyandýrarak metaboliz-
mayý hýzlandýrýr ve çocuðun soluk alýp verme hýzý
artar.

Yanýt: B

4. Fatma’nýn rahatsýzlýðý pankreastan, insülin hormo-
nunun salgýlanmamasý sonucu oluþmuþtur.

Yanýt: C

5. Eline iðne batan bir kiþinin ilk olarak parmaðýnda
bulunan duyu sinirleri uyarýlýr. Bu uyarý duyu sinirle-
ri ile omuriliðe iletilir. Ara nöron elini çek refleksini
aldýktan sonra bu uyartý motor nöronla ilgili kaslara
tepki oluþturmak üzere geri döner. Bundan dolayý
refleks merkezi omuriliktir.

Yanýt: D
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10.

Kütle numarasý = Proton sayýsý + Nötron sayýsý

X → 39 = 19 + N.S. ⇒ N.S. = 20

Y → K.N. = 20 + 19 ⇒ K.N. = 39

Z → 40 = P.S. + 20 ⇒ P.S. = 20

T → 39 = P.S. + 21 ⇒ P.S. = 18

Ýzotop atomlar 
20
39Y – 

20
40Z 

Ýzoton atomlar 
19
39X – 

20
40Z 

Yanýt: A

Element Kütle
numarasý

Proton
sayýsý

Nötron
sayýsý

X 39 19 20
Y 39 20 19

Z 40 20 20

T 39 18 21

9. Ametal , ametal arasýnda kovalent baðlý bileþik
oluþur. Bu durumda B ve C ametaldir.

Metal , ametal arasýnda iyonik baðlý bileþik oluþur.
B ve C ametal olduðuna göre A ve D maddeleri de
metaldir.

Yanýt: A

11.

Periyodik cetvelde yatay satýrlara periyot, düþey
sütunlara grup denir. 

Metal özelliði en fazla olan element, periyodik
cetvelin sol tarafýnda ve altta bulunandýr(Z). X ile Z
ayný grupta olduðuna göre X, Z elementinin
üstünde olmalýdýr. X ile Y ayný periyotta olduðuna
göre Y,  X elementinin saðýnda olmalýdýr.

Yanýt: B

X Y

Z

12.

Grafik üzerinde bütün yaylara F büyüklüðünde bir
kuvvet uygulandýðýnda Z yayýnýn uzama miktarýnýn
en fazla olduðu görülmektedir.

Bunun dýþýnda X, Y ve Z yaylarýnýn herhangi birinin
grafiðine bakýldýðýnda kuvvetle uzama miktarýnýn
doðru orantýlý olduðu görülmektedir.

Kuvvetten en çok etkilenen yay Z ve en aðýr cisim
M olduðundan 

Yanýt: D

Uzama miktarý0 x1

Kuvvet
X

Y

Z
F

x2 x3



7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler8

15.

Piller özdeþ olduðundan herhangi bir pilin gerilimine
V denildiðinde bütün pillerin gerilimi V olacaktýr.
Eylül’ün devresinde K lambasýnýn gerilimi V, Emir’in
devresinde ise K lambasý kýsa devre olduðundan
üzerinden akým geçmemekte.

Bengü’nün devresinde paralel baðlý iki lamba
olduðundan K lambasýndaki gerilim V, Can’ýn
devresinde ise özdeþ iki lamba seri baðlandýðýndan
K lambasýnýn gerilimi V––2 dir.

Buna göre, Eylül = Bengü > Can > Emir olur.

Yanýt: A

K K

K

K

Eylül Emir

Bengü Can

V V

V V

13. Soruda verilen kinetik enerji-zaman grafiðine bakýl-
dýðýnda kinetik enerjinin önce artýp sonra sabit kal-
dýðý görülmektedir. Kinetik enerji kütle ve hýzýn ka-
resiyle doðru orantýlý olduðundan B seçeneðindeki
paraþütün önce hýzlanmasý kinetik enerjiyi artýra-
cak, daha sonra sabit hýzla hareket etmesinden do-
layý kinetik enerji sabit kalmýþtýr. Bu nedenle;

Yanýt: B

16. B seçeneðinde özdeþ iki pil düz ve seri baðlandý-
ðýndan dolayý gerilim en büyüktür. Bu yüzden X
lambasýnýn parlaklýklýðý en fazladýr.

Yanýt: B

17. Iþýk ýþýný bir ortamdan baþka bir ortama geçerken
dik açýyla gelirse (normalle 0° açý yaparak) doðrul-
tusu deðiþmeden yoluna devam eder. Bu nedenle
Þekil III de verilen Z ve T ortamlarýnýn kýrýcýlýk indis-
leri arasýndaki iliþki tayin edilemez.

Yanýt: C

18. I, II, III ve IV numaralý ifadeler Dünya’nýn uydusu
olan Ay için doðrudur.

Yanýt: D

14. n1 . r1 = n2 . r2 = n3 . r3 baðýntýsý dikkate alýnarak
çözüme gidildiðinde,

A seçeneðinde, K diþlisi 1 tur döndürüldüðünde L
diþlisi 3 tur,

B seçeneðinde, K diþlisi 1 tur döndürüldüðünde L
de 1 tur,

C seçeneðinde K diþlisi 1 tur döndürüldüðünde L
diþlisi 1/3 tur,

D seçeneðinde K diþlisi 1 tur döndürüldüðünde L
diþlisi de 1 tur döner.

Yanýt: A
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1. Basýn ve yayýn kuruluþlarýnýn toplumu bilgilendirme
yönünde yaptýklarý haberlerde, özel hayatýn gizliliði-
ni korumak temel ilkelerden biridir.

Yanýt: C

2. Osmanlý Devleti’nin kurucusu olan Osman Bey dö-
neminde yapýlan faaliyetler, beyliðin sýnýrlarýný ge-
niþletmek ve bu sýnýrlarý güvence altýna almak adý-
na gerçekleþtirilmiþtir. Beylik döneminde, merkezi
otorite bozulmuþtur yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: D

3. Osmanlý yönetiminde ilk kez uygulanan meþruti yö-
netim þeklinin belirlendiði Kanun-i Esasi’yle hükü-
metin padiþaha baðlý kalmasý, padiþahýn otoritesi-
nin korunduðunun göstergesidir.

Yanýt: A

4. lll. Murat Galata Kulesi’ni Takiyuddin’e tahsis etmiþ
ve bilimsel çalýþmalarý için mali destek vermiþtir. Bu
özellikler lll. Murat’ýn astronomiye verdiði önemin
birer kanýtýdýr.

Yanýt: D

5. Aþar vergisi, özellikle Osmanlý’nýn son dönemlerin-
de mali durumu bozulan çiftçinin üzerinde oldukça
aðýr bir yük oluþturmuþtur. Cumhuriyet döneminde
tarýmsal gelirin artýrýlmasý için aþar vergisinin kaldý-
rýlmasýyla, çiftçilerin ekonomik refah düzeyinde ar-
týþ saðlanmaya çalýþýlmýþtýr.

Yanýt: B

6. Anadolu’daki Türk-Ýslam toplumu üzerinde önemli
bir etkiye sahip olmuþ olan Ahi teþkilatý, üretimin
her alanýnda denetim saðlayarak, ekonomik faali-
yetleride belirleyici bir konum üstlenmiþtir.

Yanýt: B

8. Ulusal egemenliðin benimsendiði demokratik dev-
letlerde halk oylamasý (referandum) uygulamasýnýn
amacý, önemli kararlarda, halk iradesinin aracýsýz,
doðrudan doðruya yönetime yansýmasýný saðla-
maktýr.

Yanýt: D

10. Osmanlý Devleti’nin l. Dünya Savaþý’na Alman-
ya’nýn yanýnda katýlmasýnýn en önemli sonucu, coð-
rafi konumu nedeniyle savaþýn geniþ alanlara yayýl-
masýdýr. Böylece açýlan her yeni cephe Ýtilaf grubu-
nun askeri gücünü böldüðü için, Almanya’nýn savaþ
yükü hafiflemiþtir.

Yanýt: A

9. Verilen bilgilerden ll. ve lll. özellikler Coðrafi Keþif-
ler’in dini ve kültürel nedenlerini oluþtururken, l.
özellik ekonomik nedenleri arasýnda gösterilmiþtir.

Yanýt: A

7. Grafiklerde belirtilen üç yýlda da eðitime bütçeden
pay ayrýldýðý, bu payýn her geçen yýlda biraz daha
artýrýldýðý görülmektedir.

Yanýt: D

11. Kent oraný fazla olan bölgede enerji tüketimi de da-
ha fazladýr.

Yanýt: B
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. Türkiye haritasý üzerinde belirtilen kentlerdeki nüfus
miktarý yýl içerisinde, tarým ve turism faaliyetlerine
baðlý olarak, mevsimlik deðiþime uðramaktadýr.

Yanýt: A

13. Verilen bilgilerden 1 ve 3 numaralý özellikler Türki-
ye’deki hýzlý nüfus artýþýnýn nedeniyken, 2 ve 4 nu-
maralý özellikler, nüfus artýþýnýn sonucu niteliðinde-
dir.

Yanýt: B

14. Türkiye’den yurt dýþýna yapýlan, nitelikli insan gü-
cündeki göç hareketi “Beyin Göçü” olarak adlandý-
rýlmaktadýr.

Yanýt: D

15. Belirtilen yýllara ait çalýþan nüfusun sektörlere daðý-
lýmýyla ilgili grafiklerde, yalnýzca sektörel deðiþim
verilmiþ, bu sektörlerde çalýþan nüfusun cinsiyet ve
yaþ grubuna daðýlýþý belirtilmemiþtir.

Yanýt: B

17. Ýslam dinine göre görülmediði halde varlýðýný kabul
ettiðimiz þeyler arasýnda “melekler”i gösterebiliriz.

Yanýt: C

18. Sorudaki bilgilere göre o dönemde halkýn tamamý
putperesttir yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: A

16. Sorudaki bilgilerde, Ýslam inancýna göre bilinç, kiþi-
nin sadece kendi zevkleri için yaþamasýný engeller.

Yanýt: D
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SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

16. 1982 Anayasasý’nýn 2. maddesi Türkiye Cumhuri-
yeti’nin temel esaslarýný belirtmektedir. Bu doðrultu-
da demokratik esasla ulusal egemenlik, sosyal dev-
let esasýyla halka hizmet ve laiklik esasýyla akýlcýlý-
ðýn ve bilimselliðin benimsendiði görülmektedir.

Yanýt: D

17. Türklerin egemenlik alanlarýnda uyguladýklarý hoþ-
görülü ve sosyal devlet olma politikasý, halkýn dev-
lete olan baðlýlýðýný artýrma yönünde uygulamýþtýr.

Yanýt: C

18. Ýnsanlýðýn oluþturduðu ortak miras, toplumlarým bir-
birine yakýnlaþmasýný ve daha iyi iliþkiler kurarak
birbirlerini anlamalarýný kolaylaþtýrmýþtýr. Ancak bu
durum toplumlar arasýndaki tüm sorunlarý giderme-
mektedir.

Yanýt: A
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12 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler

1. Resimde uçak olduðuna göre “uçmak” fiili sadece
“D” seçeneðindedir.

Yanýt: D

2. Verilen resimde telefon çaldýðýna göre çocuk tele-
fona cevap verecektir.

Yanýt: A

3. Ýki kiþi masada otururken annesinin cevabý olan “
evet, tabi” nin soruda “ bir þey sorabilir miyim”
olmalýdýr. 

Yanýt: C

4. Þýk giyinmiþ bir çift elbetteki partiye gideceklerdir. 

Yanýt: A

5. Resme göre o kiþi usta bir dalýcý olduðuna göre bu
iþi iyi yapýyor demektir.

Yanýt: D

6. Resimde güneþlenen birinin kalýn elbiseler giyme-
sine gerek yoktur.

Yanýt: A

7. Kaplan köpekten daha tehlikelidir.

Yanýt: C

8. Olaylarýn sýralýnýþý paltoyu giydi (2), ýþýðý
söndürdü(1) evden ayrýldý (4) arkadaþý ile buluþ-
tu(3) alacaktýr.

Yanýt: B

9. Verilen resimlere ve ifadelere göre “C” seçeneðin-
deki ifade bu resme göre yanlýþtýr.

Yanýt: C

10. Verilen ifadelerde ve resme göre “D” seçeneðinde-
ki ifade yanlýþtýr.

Yanýt: D

11. Atatürk Selanik’te doðmuþtur.

Yanýt: C

12. Soruda “Iþýklarý kapattý” ifadesini “evden ayrýldý”
ifadesi ile birleþtiren en uygun baðlaç “because”
dur.

Yanýt: A

13. “didn’t she?” yapýsýna göre esas ifade “ Simple Past
Tense” kalýplý bir pozitif cümle olmak zorundadýr.

Yanýt: B

14. “Because” yanýtlý cümlelerin sorusu “Why”
olmalýdýr.

Yanýt: C

15. Bu soruda birinci boþlukta cümle “ago” zaman
kelimesi ile bittiðine göre “Simple Past ve “to be “
fiilinin “she” öznesindeki killanýmý “was”
olmalýdýr.Ýkinci boþlukta “now” olduðu için de “is”
olmalýdýr.

Yanýt: A
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